
Modelleisenbahn GmbH
Plainbachstraße 4
A - 5101 Bergheim
Tel.: 00800 5762 6000 AT/D/CH
(kostenlos / free of charge / gratuit)

International: +43 820 200 668
(zum Ortstarif aus dem Festnetz; Mobilfunk 
max. 0,42 € pro Minute inkl. MwSt. / local tariff 
for landline, mobile phone max. 0,42 €/min. 
incl. VAT / prix d‘une communication locale 
depuis du téléphone fi xe, téléphone mobile 
maximum 0,42 € par minute TTC)

Änderungen von Konstruktion und Ausführung vorbehalten! • We reserve 
the right to change the construction and design! • Nous nous réservons 
le droit de modifi er la construction et le dessin! 

Bitte diese Beschreibung zum späteren Gebrauch aufbewahren! • Please 
retain these instructions for further reference! • Pière d‘bien vouloir con-
server ce mode d’emploi en vue d’une future utilisation! 

Sicherheitshinweise: Das Produkt darf nur in geschlossenen Räumen verwendet wer-
den. Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung, starken Temperatur-
schwankungen oder hoher Luftfeuchtigkeit aus.

Safety instructions: This product may only be used in closed rooms. Do not expose the 
product to direct sunlight, severe temperature fl uctuations or high air humidity.

Consignes de sécurité : Le produit ne doit être utilisé qu’en intérieur. Ne laissez jamais 
le modèle exposé au rayonnement solaire direct ou dans un endroit sujet à de grandes 
variations de températures ou à une humidité élevée.
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Hinweis: Für die Steckverbindungen 
des Z21 Systems muss das Kabel 6 - 7 
mm abisoliert werden.

Note: For the terminal block plug of 
the Z21 system the cable has to be 
stripped 6 - 7 mm.

Conseil: Le câble doit être dénudé sur 
6 - 7 mm pour permettre la connexion 
au bornier du système Z21.

Technische Daten:
Länge:  200 mm
Kabel:  AWG 18
Max Strom:  6 A
Max Spannung: 24 VAC VDC

Technical details:
length:  200 mm
wire:  AWG 18
current rating: 6 A
working voltage: 24 VAC VDC

Données Techniques:
Longueur:  200 mm
Câble:  AWG 18
Courant max: 6 A
Tension max: 24 V
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